AYUNTAMIENTO DE ALCAZARES (LOS)

RATIOS PRESUPUESTARIOS. AHORRO Muestra la capacidad del municipio para hacer frente a sus gastos corrientes con sus ingresos corrientes y relaciona esta
magnitud con el nivel de ingresos del municipio y su nimero de habitantes.

Alcazares (Los)

(15.605 hab.) RANGO
POBLACION ESTATAL
AHORRO BRUTO FORMULA
Indica el porcentaje de ahorro bruto, ingresos corrientes menos gastos corrientes, sobre el IngresoslaV -
total de ingresos corrientes. Cuanto mayor sea el porcentaje mayor capacidad de ahorro. Gastoslalv
Si el valor es negativo indica que la entidad gasta mas de lo que ingresa y supone un Total ingresos 17 % 20 % 21 %
desequilibrio importante que debera de corregir. corrientes
AHORRO BRUTO POR HABITANTE FORMULA
Este indicador muestra el ahorro bruto per capita del municipio IngresoslaV -
Gastos | a IV)
Ntmero de 214,38 183,31 218,06
habitantes
AHORRO NETO FINANCIERO FORMULA
Es uno de los principales indicadores de solvencia del municipio. Muestra la capacidad Total ingresos Cap.
que tiene para hacer frente a sus gastos de funcionamiento corriente y devolver la deuda é: VI'aT‘I’\;a' §:5f°l>5<
financiera. El porcentaje muestra la capacidad de ahorro que tiene el municipio sobre el i 13 % 12 % 10 %
total de los ingresos corrientes que reconoce. Total ingresos
corrientes
AHORRO NETO POR HABITANTE FORMULA
Indica la capacidad de pago que tiene el municipio por habitante. Su valor positivo denota Total ingresos Cap.
solvencia y capacidad para poder endeudarse. IaV-Total gastos
Cap.lalVy Cap.
[ 169,87 107,50 105,88
Numero de
habitantes

Datos de liquidacién de 2015

Fuentes: Ministerio de Hacienda y Administraciones Publicas. INE (Censo de inmuebles actualizado a 2011)





